Resource Summary Report

Generated by RRID on May 15, 2025

Macquarie University Seawater Core Facility

RRID:SCR_011074 Type: Tool

Proper Citation

Macquarie University Seawater Core Facility (RRID:SCR_011074)

Resource Information

URL: <u>https://www.mq.edu.au/research/research-centres-groups-and-facilities/secure-planet/facilities/seawater-facility</u>

Proper Citation: Macquarie University Seawater Core Facility (RRID:SCR_011074)

Description: Operating since August 2004, Seawater Facility supports academic research and undergraduate teaching in Division of Environmental Life Sciences. Facility is used by marine scientists at Macquarie and their collaborative partners, to conduct controlled experiments and to temporarily house marine specimens.

Abbreviations: Macquarie Seawater Facility

Synonyms:, Macquarie University Seawater Facility, Macquarie University Department of Biological Sciences Seawater Facility

Resource Type: service resource, core facility, access service resource

Keywords: marine science, house marine specimens, marine specimens,

Funding:

Resource Name: Macquarie University Seawater Core Facility

Resource ID: SCR_011074

Alternate IDs: SciEx_9983, ABRF_2751

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=2751&citation=1

Old URLs: http://www.scienceexchange.com/facilities/seawater-facility

Record Creation Time: 20220129T080302+0000

Record Last Update: 20250514T061548+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Macquarie University Seawater Core Facility.

No alerts have been found for Macquarie University Seawater Core Facility.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.